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Gemeente Culemborg: een fijne gemeente om te wonen en op te groeien

In 2022 vroeg de gemeente aan inwoners wat zij van hun stad vinden. 

Wonen en leven zij hier prettig? Voelen zij zich veilig? Kijken ze 

naar elkaar om? En zijn ze tevreden over voorzieningen en 

de openbare ruimte? Een greep uit de resultaten 

vindt u op deze plaat. 

Top 3 
ergernissen

Te hard rijden 
(40%)

Asociaal verkeers-
gedrag(32%)

Hondenpoep 
(29%)

1
79%  
voelt zich altijd of meestal 
veilig in hun buurt

*

Vragen? Meedenken? 
In uw wijk aan de slag?

Voor Culemborg Oost: 
Heleen de Boer, 
h.de.boer@culemborg.nl. 
Voor Culemborg West: 
Fikreta Ibrahimovic, 
f.ibrahimovic@culemborg.nl. 

Alle resultaten van de 
GemeenteBeleidsMonitor 
2022 vindt u op 
www.culemborg.nl/gbm.

93% 
voelt zich verantwoordelijk 
voor de leefbaarheid en veilig-
heid in de buurt

71% 
vindt dat mensen in de buurt 
prettig met elkaar omgaan

40% 
voelt zich betrokken bij de 
meeste buurtbewoners (t.o.v. 
35% in 2020)

Inwoners hebben het 
afgelopen jaar voorna-
melijk geholpen met

40% 
onderhoud van de buurt

26% 
buurtpreventie

Leefbaarheid 



2

3

Participatie 

SCHOOL

Eenzaamheid

Populaire 

duurzaamheids-

maatregelen

71%
Dubbel glas

56%
Kleine maatregelen 
(brievenbusborstel, 
radiatorfolie en tochtstrips)

49%
Isolatie van de muren  

44% 
en daken

8	 Woonplezier

8 -	 Woonomgeving

8 -	

7 -	

6 +

Duurzaamheid en klimaat

3 op de tien 
inwoners is slachtoffer  
geweest van een delict

ervaart (heel) veel warmte- 

overlast in de zomer

van straten, paden 
en stoepen

In rapportcijfers 

scoort Culemborg ruim  
voldoende. Vergeleken met 
2020 is het oordeel niet  
veranderd.

Leefbaarheid 
woonomgeving

Onderhoud 
openbare ruimte

Staat van het 
onderhoud

van de inwoners vindt  
Culemborg een fijne gemeente 
voor kinderen om op te 
groeien.

7*

7,3*

7*

7,6*

75%

zelfredzaamheid

Financiële

26%

Belemmering 

verduurzaming

21% 
Te duur

20% 
Geen geld voor

63%

78%
heeft genoeg mensen om op 
terug te kunnen vallen

76%
voelt zich nauw verbonden 
met de mensen om hun heen

71%
heeft veel mensen op wie ze 
volledig kunnen vertrouwen

Het aandeel inwoners dat 
vrijwilligerswerk doet neemt 
af (t.o.v. 44% in 2020)

54%
Vrijwilligerswerk bij een ver-
eniging of organisatie neemt 
geleidelijk af

39% 
geeft mantelzorg aan gezins-
lid of iemand anders in de 
familie 

60% 
verricht betaald werk voor 
minimaal 12 uur  in de week 

27% 
is gepensioneerd of 
met prepensioen

kan (zeer) gemakkelijk 
rondkomen van het netto 
huishoudinkomen.

* Deze indicatorscores zijn 
samengestelde waarden 
op een schaal van 0 tot 10. 
Ze geven aan welk aandeel 
positief scoort op de betref-
fende indicator. Het zijn 
géén rapportcijfers.


